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Сроки, места и порядок подачи и рассмотрения апелляций.
Конфликтная комиссия принимает в письменной форме апелляции участников ГИА
· о нарушении Порядка,
· о несогласии с выставленными баллами.
Апелляцию о нарушении установленного Порядка проведения ГИА участник подаёт в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК (государственной экзамен, не покидая ППЭ. 
Апелляцию о несогласии с выставленными баллами (отметкой) участник экзамена подаёт в течение двух рабочих дней    после официального дня объявления результатов экзамена по соответствующему предмету в образовательную организацию, в которой они были допущены в установленном порядке к ГИА (заместителю директора по УВР Григорьевой Л.А.) 
По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов, либо об удовлетворении апелляции и изменении баллов. При этом в случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов. 
Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении устанавливаемого порядка проведения ГИА в течение двух рабочих дней, а апелляцию о несогласии с выставленными баллами - четырех рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

Из Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (приказ Министерства просвещения РФ и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018г. № 189/1)

